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TRƯỜNG ĐẠI HỌC SƯ PHẠM KỸ THUẬT 

THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH 

KHOA XÂY DỰNG  

 

ĐỀ THI CUỐI KỲ HỌC KỲ I - NH 2024-2025  

Môn: KẾT CẤU CÔNG TRÌNH THÉP - CLC 
 

  

Câu 1: 1 điểm 

 
Câu 2: 1 điểm 

 

 
Câu 3: 2 điểm 

Chọn sơ bộ tiết diện cột theo yêu cầu: 

- Chiều cao tiết diện cột: 
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 chọn 750ch mm=  

- Bề rộng cột: 

( ) ( )0.3 0.5 0.3 0.5 800 240 400b h mm=  =   =   

 chọn 300cb mm=  

- Chiều dày bản cánh ft : 
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 chọn 10ft mm=  

- Chiều dày bản bụng wt : 
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 chọn 8wt mm=  

Vậy tiết diện cột: I-750x300x8x10mm (1 điểm) 

Chọn sơ bộ tiết diện dầm: 

- Chiều cao dầm: 
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 chọn 700h mm=  

- Chiều rộng dầm: 
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 chọn 300b mm=  

- Chiều dày bản cánh ft : 
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 chọn 10ft mm=  

- Chiều dày bản bụng wt : 
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 chọn 8wt mm=  

Vậy tiết diện dầm: I-700x300x8x10mm (1 điểm) 

Câu 4: 2 điểm 
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Câu 5: 2 điểm 

Công thức (Mục 6.2 TCVN 2737−2023): 

 
 

Gọi tải trọng thường xuyên là G, tải trọng tạm thời là Q (dài hạn Ql và ngắn hạn Qt). 

Hệ số tầm quan trọng của công trình: =1n  (Công trình thép). 

Tải trọng thường xuyên G: 0.5 điểm 

Tải trọng thường xuyên tính toán ttG : ( )2

,= =1 20=20 /tt n f i tcG G daN m     

Tải trọng tạm thời dài hạn lQ : 0.75 điểm 

Tải trọng tạm thời dài hạn tiêu chuẩn lQ : Thiết bị treo buộc trên máy  daN/m2 

Hệ số độ tin cậy: , j=1.05f  

 Tải trọng tạm thời dài hạn tính toán ( )2

, j ,= =1 1.05 30=31.5 /tt

l n f L j lQ Q daN m        



 

Số hiệu: BM1/QT-PĐBCL-RĐTV                                                                                Trang 4/5 

 

Với , ,1= =1L j L   là hệ số tổ hợp của tải trọng tạm thời dài hạn chủ đạo. 

Tải trọng tạm thời ngắn hạn tQ : 0.75 điểm 

Tải trọng tạm thời ngắn hạn tiêu chuẩn Qt: Hoạt tải sửa chữa máy pc = daN/m2 & tải gió. 

Hệ số độ tin cậy: ,m =1.3f  

 Tải trọng tạm thời ngắn hạn tính toán ( )2

, ,= =1 1.3 30=39 /tt

t n f m t m tQ Q daN m        

Với t,m t,1= =1   là hệ số tổ hợp của tải trọng tạm thời ngắn hạn chủ đạo. 

Câu 6: 1 điểm 

 

 
Câu 7: 1 điểm 
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